

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Документознавство та інформаційна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа 02 Культура ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права»

Розвиток сучасної системи знаходиться в епіцентрі впливу різноманітних соціальних, політичних, економічних явищ. Процеси реформування різних ланок дозволяють акцентувати увагу на найбільш актуальних проблемах у цій сфері. Зокрема, питання оновлення архівної, бібліотечної, управлінської (документаційні процеси) діяльності, модернізації традиційних технологій, впровадження інтерактивних методів та методик, інформаційно-комунікаційних засобів у професійну діяльність, спілкування та комунікативні компетентності набувають важливого значення у сучасному середовищі.

Розроблена викладачами кафедри освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа передбачає формування і розширення теоретико-методологічного та науково-методичного базису розвитку інформаційно-комунікативних систем, оволодіння практичним інструментарієм наукових досліджень з урахуванням світових тенденцій і здобутків у сфері культури та орієнтує на співробітництво із закладами України і зарубіжжя та грантову діяльність.

Зважаючи на вищеозначене, зміст підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми «Документознавство та інформаційна діяльність» у ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права» спрямований на підготовку фахівців, які зможуть, ґрунтуючись на новій філософії, професійно застосовувати на практиці сучасні методи та форми роботи в сучасних установах, підприємствах.

Комплексе загальних і фахових компетентностей, передбачених освітньою програмою, відповідає сучасним вимогам до фахівця з інформаційної, бібліотечної та архівної діяльності і спрямований на розвиток професійних якостей особистості.

Виокремлені загальні та сформульовані розробниками фахові компетентності узгоджені з програмними результатами навчання й відповідають сучасним уявленням про компетентності майбутнього працівника і вимоги до нього роботодавців, забезпечують формування необхідних знань і вмінь для ефективної педагогічної діяльності, відображають специфіку підготовки фахівців спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа.

В якості рекомендації пропонуємо удосконалити освітню компоненту «Управління освітньою діяльністю» і розкрити зміст освітньої діяльності й актуальні проблеми розвитку закладів дошкільної, шкільної, професійно-технічної, вищої та позашкільної освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма Документознавство та інформаційна діяльність першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа відповідає вимогам щодо нормативних документів професійної підготовки фахівця за цією спеціальністю, тому рекомендується для впровадження у ПВНЗ «Академія рекреаційних технологій і права».

Заступник голови

Луцької районної державної адміністрації



Валентина РИЖУК